



Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области

23 июня 2023 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 ИЮНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ

Говорят, что статистика знает все, а что мы знаем о современной статистике? В свой профессиональный праздник – День работника статистики – расскажем о себе так, как делаем обычно, – языком цифр.

Липецкая статистическая служба – территориальный орган системы Росстата – одна из самых молодых в стране, как и область, она была организована в январе 1954 года и в следующем году отметит свое семидесятилетие.

Липецкстат – единственная организация в области, которая формирует комплексную информацию о состоянии экономики, демографии и социальной сферы региона. Именно на результаты ее работы опираются при разработке бюджетов, проектов, программ помощи и пособий различным группам населения или секторам экономики, принятии управленческих решений. Но только сочетание достоверности данных респондентов и профессионализма статистиков могут сделать картину объективной.

Сегодня почти 18 тысяч респондентов нашей области сдают статотчетность в Липецкстат. Вся статистическая отчетность приходит в электронном виде, это десятки тысяч показателей. Управляют этим потоком цифр 199 сотрудников Липецкстата, 94% из них – женщины, 90% являются федеральными государственными гражданскими служащими. Более 90% сотрудников имеют высшее экономическое или юридическое образование.

Образование и постоянное самосовершенствование очень важны в работе современного статистика. Внедрение информационных технологий в процесс сбора, обработки, хранения и распространения статистической информации выдвигают новые требования к сотрудникам ведомства. Только для обработки статданных используются порядка двадцати специальных компьютерных программ.

Спрос на статистическую информацию растет. Каждая выпускаемая цифра, каждый показатель имеют своего потребителя. Это органы власти, бизнес-сообщество, рядовые граждане. Липецкстат ежегодно выпускает более 1300 различных статистических изданий по 222 наименованиям материала.

Большое значение придается доступности получения статистической информации. Для пользователей сегодня открыты такие информационные ресурсы, как база данных «Показатели муниципальных образований» (БД ПМО), Единая межведомственная информационно-статистическая система (ЕМИСС), VI-система, включающая ключевые социально-экономические показатели страны. Воспользоваться ими может каждый, перейдя по ссылке с сайтов Росстата или Липецкстата.

Статистики сегодня стремятся сделать статистические показатели понятными широкому кругу людей, молодежи. Для этого в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассниках» созданы сообщества Липецкстата. Присоединяйтесь, и вы полюбите статистику так, как любят ее сотрудники Липецкстата. У многих стаж работы в ведомстве превышает тридцать лет, а у пяти сотрудниц – более сорока лет. Мы от всей души поздравляем коллег и желаем им только положительных показателей как на работе, так и в личной жизни!

Пресс-служба Липецкстата

Контактные телефоны:

Отдел сводных статистических работ и общественных связей (4742) 35-86-48

При использовании материала ссылка на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области обязательна